HNOACHUTEJBHASA 3AIIUCKA
1) NutepaktuBnas urpa «®yr6omn»
2) 5 kiace

3) Llenb: akTUBU3AIUS JOCYrOBOW M TIO3HABATEILHOM JEATCIILHOCTH 00YJarOIINXCS.
3amauu:
— JaThb BO3MOXKHOCTb OGy‘IaIOHII/IMCSI MMPOABUTH HAXOAUYUBOCTH U TBOPYCCKYIO aKTUBHOCTD,

— Cc1ocoOCTBOBaTh Pa3BUTHIO MTO3HABATEIBHBIX CIOCOOHOCTEH, a TAK)KEe yMEHUsS padoTaTh B
rpymnme:

— CcIocoOCTBOBaTh Pa3BUTHIO HHTEPECA K MAaTEMATHKE;

— (opmupoBaTh NOTPEOHOCTH B OPraHU30BAaHHOM IIPOBEJICHUH JIOCYTA.

4) CniocoObl paboThI

JlaHHBII pecypc MOKHO HCIOJIb30BaTh Ha BHEKIIACCHBIX Meponpuatwusx. s mpoBenaeHus
MEpOTIPHUSTHS HY)XHBI JIBE KOMAaHJIbI Y9aCTHHKOB, TIO 5—6 YEJIOBEK B KaXIAOW W JKIOPH, IJIA
OTCJICKUBAHUS Pe3yabTaToB. KOHKYpPCHI MPOBOAUT BEAYIIUi, KOTOPBIA U OpraHu3yeT padoTy ¢
MIpE3EeHTALNEM.

Hrpa coctout u3 2 KOHKYpCOB (TaliMOB).

Kaxxnas xkomanna npomkHa BeIOpaTh KanuTaHa. ToIbKO KamuTaH Ja€T OKOHYATENbHBINA OTBET HA
BONIPOC OT HMMEHHU Bcell KomaHnapl KamuTaHbl KOMaHJ OTBEYAIOT HA MEPBBIA BOIMPOC Ui
onpezeneHus: ouepETHOCTH OTBETOB.

* Kowmanga, kotopoi nocranca Nel,HaunHaeT OTBeYaTh Ha BOMPOCHI Urphbl U mocie 30-
CEeKYHJIHOTO OOCyXJeHHsl JaéT OTBeT Ha mepBblil Bompoc. Eciu oTBeT okazancs
MpaBWJIBHBIM, TO KOMaHAa Moiy4aer 2 Oamia, ecinu HeBepHbld — 0 OamwioB. B cimyuae
HEMpPaBWIBHOTO OTBeTa KoMaHa No2 Toke MOXET J1aTh CBOW OTBET Ha ATOT K€ BOMPOC:
3a BEpHBINA OTBET — 1 Oai, 3a HeBepHBIN — 0 6aI0B( MEpBBIN TaliM).

* Komanna, kotopas HaOpana HauMeEHbIIEE KOJIHYECTBO OajUIOB HAYMHAET OTBEYaTh Ha
BOIPOCKHI BTOPOTO TaiiMa U mociie 4-MUHYTHOTO OOCYX/ICHHUS JJaeT OTBET Ha BOIPOC.

Benymuit moka3pIBaeT MpaBUIbHBIN OTBET B IPE3CHTALMU TOJIBKO MOCJIe 0TBETOB 000HX

KOMAaH/I.



I/IHCprKIII/Iﬂ M0 UCITOJIB30BAHHUIO H ITPABUJ/IBHBIC OTBETDI

Ha cnaiin Ne27 (ucTouyHMKH MH(POPMAIIAN)

OTBET

Tie ommdka?

35+10-45-42+12.54 ITepexon Ha cnexyromuii ciag

Bonpoc nepssriit Talim

NepsbimM W BTOPbIM TaiiMamu B dyT6OABHOM
1
paTie , ECIM OH COCTaBNAET - MaTia?

OtBeT

Ilepexon Ha cneayromuii ciaiyg

Mepepobis!

[Iepexon Ha cnenyromuii cnainyg

3aBepLIUTh MOKa3

Bonpocs! BTOpoii Taiim




@yr6ommeT GeraeT no KPOMKE Mos , SHAUHT
JUTHHA €10 YTH PaBHa NCPHMETPY
).

dyT0: P
- P-2(105+68)=346(m)

Tx. wmna wara Gyrboaucra 0,6 M 10 32
Icekon npoberaer 0,6:2=1,2 (M)

3naunt , 346:1,2=288,3(cek) emy

p , 4TOGBI TP b BECh.

NIEPHMETP N0,

To ects 288.3 :60=4.8 (Mun).

Orser. 4.8 Mun

BosBpat Ha cnaiin Nel8 ( Bonpocsl. Bropoii Taiim)




